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1 Copeland Spode New Stone dinner service, 61 pcs. Y4879 pattern, (12) dinner plates, 
(12) luncheon plates, (9) cups, (13) saucers / bowls, (12) consomme cups, lidded jar and 
a creamer. Plus 4 similar Fine Stone luncheon plates and a cup. 

2 Saint-Louis art glass "Les Petites Marguerites" limited edition paperweight, #74/150, SL 
1999 cane. Floral arrangement with concave faceted sides. (Approx. 2 1/4" tall, 3 1/4" x 
3"). With certificate and box. 

3 (2) Perthshire faceted art glass paperweights. Purple and yellow flower on a white 
latticino sea bed ('P' cane); Red & clear glass with pink flower on latticino bed. (Approx. 
1 7/8" tall, 3 1/4" x 3 1/4", 2 1/8" tall, 3 1/4" dia). 

4 Saint-Louis art glass "Tourne Soleil" limited edition paperweight, #97/150, SL 1999 cane, 
depicting a Sunflower on a blue and green floral bed. (Approx. 2 1/2" tall, 3 1/4" dia). 
With certificate and box. 

5 Volkov Palekh Russian lacquer box depicting a Russian fairy tale. Signed and dated 
1990. Hinged, lidded box, red lacquer interior, black lacquer exterior with gilt detailing. 
(Approx. 1 3/4" tall, 6 1/2" x 4"). Made in USSR. 

6 Palekh Russian lacquer box, lid depicting a fairy tale with prince and princess on a red 
leaping horse with sun and moonlit buildings in the background. Signed, dated 1978, 
marked N14969, Made in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 7" x 5"). Made in USSR. 

7 Fedoskino Russian lacquer box depicting a princess and attendants in the palace 
bedroom. Signed, marked Fedoskino 80. Marked Made in USSR, 2215. (Approx. 3 1/4" 
tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

8 Lebedev Palekh Russian lacquer box. Large box with hinged lid depicting a courtyard 
scene with Emperor and his subjects. Signed V. lebedev, Marked N 745, Titled and 
dated 1995. Gilt inscription on the back of the box. (Approx. 1 3/4" tall, 8 1/2" x 6 1/4"). 

9 (9) Vintage hand painted ice fishing lures. Carved wood bodies with metal fins / legs. 

10 (8) Vintage hand painted ice fishing lures. Carved wood bodies with metal fins / legs. 

11 (40) Vintage gramophone needle tins incl. Paillard, Parrot, Lux, Imperial. 

12 (40) Vintage gramophone needle tins incl. Marschall, Songster, Embassy. 

13 (40) Vintage gramophone needle tins incl. HMV, Columbia, Verona, Decca. 

14 (23) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. (22) Dog & Baby tins and 
(1) HMV tin. 

15 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. Radiogram, Herold, 
Marschall. 
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16 (25) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. Crown, Waltz, Taj Mahal. 

17 (40) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. HMV, Trek, Troubadour, 
Meritone. 

18 (23) Vintage gramophone needle tins, some with needles, incl. Dog & Baby, Dog & 
Radio, Two dogs. 

19 Collection of (14) Antiquarian books, leather and cloth boards; (3) Vols., Memoirs of the 
Duke of Saint-Simon, 1906, (3) Vols., Memoirs of Empress Josephine, 1929, (5) Vols., 
Homer's works, 1857 / 1858, (3) Vols., Homer's works, 1834. 

20 Collection of (16) Antiquarian books, leather and cloth boards; (8) Vols., Browning's 
works, late 19th C., (2) Vols., Hood's poems, 1846, (2) Vols., Emerson's essays, 1903, 
(2) Vols., Hesperides by Robert Herrick, 1869, (2) Vols., Hudibras by Samuel Butler, 
1822. 

21 (3) Antiquarian books, leather and cloth boards; Book of Werewolves by Sabine Baring 
Gould, London, 1865, The Gates of the East - A winter in Egypt and Syria, by Henry C. 
Potter, 1877, Eothen or Traces of Travel brought home from the far East, London 1844. 

22 (12) Volumes, Antiquarian books, leather and cloth boards, incl. Lady of the Lake by 
Walter Scott, 1816, Life of Margaret Beaufort by Caroline A. Halstead, 1839. 

23 (6) Antiquarian books, leather and cloth boards; 3 Volumes by Oliver Wendell Homes, 
1916, (3) Volumes by Bret Harte (no date). 

24 (29) Volumes of French Antiquarian books, leather and marble cloth boards. 

25 (25) Antiquarian books in French, leather and cloth boards. 

26 (18) Volumes, Gustave Flaubert works, leather and marble cloth boards, 1910. 

27 (2) Volume set, John James Audobon, Volair limited edition, in slip cases, 1977. 

28 (7) Volumes relating to French history, red leather and cloth boards, Ernest Flammarion, 
Editor, under the direction of Armand Dayot. Histoire Contemporaine, Journees 
Revolutionnaires, De la Regence a la Revolution, Le Second Empire, L'Invasion - Le 
Siege La Commune, La Restauration, Le Revolution Francaise. 

29 (4) Volumes on French history and architecture, leather and cloth boards, circa 1900, by 
CH Brossard. 

30 17th C. leather bound volume, "The Pleadings and Arguments and other Proceedings in 
the Court of kings-Bench upon the Quo Warranto touching the Charter of the City of 
London. With the judgement entered thereupon". Printed by the Assigns of Richard and 
Edward Atkins Esquires for Tho. Dring & Benj. Tooke. 
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31 Felipe Archuleta, carved wood painted sculpture, Watermelon and slice, initialed F.B.A., 
dated 11-23-71. (Approx. 15" long, 10" dia). 

32 Laurel Burch painted ceramic cat sculpture, signed Laurel Burch, dated 1999. (Approx. 
19 1/2" x 8 1/4"). 

33 Hand painted Road Side folk art watermelon slice, from a tree segment. Signed JOL 72. 
(Approx. 48" x 26"). 

34 Fedoskino Russian lacquer box, Three Dancers. Oval lidded box, with the lid depicting 3 
women dancers, signed, dated 1980. Black lacquer body with red lacquer interior. Back 
marked Made in USSR. (Approx. 2" tall, 5 1/2" x 4 1/2"). 

35 Kholui Russian lacquer box. Large rectangular, hinged lidded box with the lid depicting a 
man in a boat with a castle in the background. Signed and titled. Marked Made in USSR. 
(Approx. 1 5/8" tall, 10 ¼ x 6 1/4"). 

36 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Hinged lidded, rectangular box depicting 
the beauty and the beast. Signed, dated 1996. (Approx. 1 1/4" tall, 7 3/4" x 5 1/2"). 

37 Palekh Russian lacquer box, titled Summer. Oval box with greenish blue lacquer body 
and red interior. The lid and the body depicting various outdoor activities. Signed, titled, 
dated 95. (Approx. 3 1/8" tall, 5 1/2" x 3 1/8"). 

38 Fedoskino Russian lacquer box, Enchanted Pony. Square box with hinged lid depicting a 
fairy tale with a group of people and a pony. Black lacquer body with red lacquer interior. 
Signed and dated 1989. (Approx. 3 1/4" tall, 4 3/4" x 4 3/4"). 

39 (3) Palekh Russian lacquer boxes, signed. Green oval box, frog prince; Black oval box, 
Sirin; Black rectangular box, lovers. (Approx. 1" tall, 2 1/8" x 2 3/4", 1" tall, 2 1/2" x 1 
3/4", 1 1/2" tall, 2 3/8" x 1 1/2"). 

40 Shreve & Co. Sterling silver 3-pc tea set, 10863. Teapot with carved wood handle (1 1/2 
pints, 9 1/4" tall), 2-handled open sugar bowl, creamer. (Approx. 32.6 ozt). 

41 (11) Gorham Sterling silver teaspoons, last quarter 19th C. Monogrammed. (Approx. 
7.04 ozt). 

42 Mexican Sterling silver bowl with scalloped rim. (Approx. 1 3/4" tall, 13 1/4" x 9 3/4"). 
With Maker's initials. (Approx. 22.4 ozt). 

43 (4) Sterling silver items; Circular reticulated platter (11 1/4" dia), Gorham dish (11 3/4" x 
6"), Shreve Paul Revere reproduction bowl (2 3/4" tall) and small pair of tongs. (Approx. 
25.3 ozt). 

44 Tiffany and Co. yellow gold maple leaf brooch, stamped 18k, Italy. (Approx. 0.43 ozt). 
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45 Pair of retro Coral and Diamond, pierced post earrings, yellow gold marked 585/14k. 
(Approx. 0.33 ozt total). 

46 Yellow gold link bracelet fitted with 3 medallion charms, marked 14k and 2 plique a jour 
stain glass window charms. Touch tests 14k. (Approx. 1.83 ozt total). 

47 Yellow gold hinged bangle bracelet, stamped 14k. (Approx. 0.90 ozt). 

48 Single strand graduated cultured pearl necklace with white gold fish-hook clasp set with 
two single-cut diamonds. Marked 14. Ranging 5.23mm to 8.39mm. Length: 17 ½ inches 

49 Yellow gold band marked 14K set with green oval cabochons. (Size 6 1/2, 9.9 x 11.4mm, 
0.22 ozt total weight). 

50 Lady’s yellow gold openwork band set with 13 faceted emeralds. Ring stamped 18k, 
total weight 0.26 ozt. 

51 Rolex Oyster Perpetual Date 1500 wristwatch. Stainless steel with 2-tone band and an 
additional band. Serial No. 1056133, Marked Registered Design 1500. 

52 Gold and Diamond cocktail ring. Free form leaf motif mounting set with 6 full cut 
diamonds. Marked 14K. (Total weight: 0.34 ozt, 2 center diamonds estimated weight: .50 
cts). 

53 Ladies' full length mink coat. Ultra rich brown coat, brocade lined, Nicholas Luiga label. 

54 Richard Ginori porcelain dinnerware, partial, marked M-7. (51 pcs, 12 dinner plates, 12 
luncheon plates, 13 dessert plates, 7 cups and saucers). 

55 Copeland Spode porcelain dinner service, partial set, "Spodes Gloucester". New & Fine 
Stone, 56 pcs. 

56 Vintage 14K gold cigar cutter, pendant form. Stamped 14K Extra Heavy. Monogrammed. 
(Arm and the cutter unit are not gold). (Approx. 1 1/2" long, overall weight: 10 grams). 

57 Vintage 14K gold cigar cutter, pendant form. Stamped 14K. (cutter unit is not gold). 
(Approx. 1 3/8" long, overall weight: 7 grams). 

58 Early 20th C. 18K gold cigarette holder with black mouthpiece, stamped 18K. (Approx. 3 
3/8" long, overall weight: 7 grams). 

59 Early 20th C. 14K gold cigarette holder with faux amber mouthpiece, stamped 14K. 
(Approx. 5 7/8" long, gold weight: 15 grams). 

60 Vintage 14K gold cigar cutter, pendant form, stamped 14K. (Cutter unit is not gold). 
(Approx. 1 5/8" long, overall weight: 8 grams). 

61 (7) Vintage Sterling silver cigar cutters. All marked Sterling. (Overall weight: 60 grams). 
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62 Early 20th C. 14K gold trumpet form cigarette holder with screw on black mouthpiece, 
stamped 14K 650763. (Approx. 4 1/2" long, gold weight: 7 grams). 

63 Early 20th C. 14K gold cigarette holder with black spring action mouthpiece, stamped 
14K. (Approx. 3 5/8" long, overall weight: 14 grams). 

64 (7) Vintage Sterling silver cigar cutters. All marked Sterling. (Overall weight: 56 grams). 

65 (5) Early 20th C. Sterling silver match holders incl. (1) English. (Total weight: 116 
grams). 

66 Vintage design white gold filigree panel ring, with open shank, set with a single full cut 
clear stone. Marked 14k. Total weight: 0.07 ozt. 

67 Two yellow and white gold scatter pins fashioned as bumble bees with ruby eyes and 
cultured pearl (6.82mm) thorax. The filigree mille grain wings set with diamonds. Touch 
tests 14k. Total weight together: 0.27 ozt. 

68 White gold box link line bracelet channel set with 76 diamonds. Marked14k. Length: 7 
inches. Total weight: 0.33 ozt. 

69 Ladies’ white gold ring set with central row of four baguette cut and three full cut 
diamonds, between two borders of seven diamond. Marked Crescent 14k. Size: 3.5. 
Total weight: 0.13 ozt. 

70 (6) Vintage cut glass perfume bottles with sterling silver caps, (4) with glass stoppers. 

71 (2) Gorham Sterling silver string holders. Late 19th and early 20th C. (Approx. 3 1/4" & 
3" tall, 5.72 ozt). 

72 (8) Early 20th C. Sterling silver tea infusers. (Approx. 6.5 ozt). 

73 Patinated bronze vase cast with clinging cherub figures, inscribed Aug. Moreau. On a 
marble plinth. (Approx. 10 1/2" tall). 

74 Tiffany Studios, New York, gilt metal tazza. (Approx. 3 1/2" tall, 6 1/4" diameter). 

75 Lalique crystal decanter with toroid form stopper. (Approx. 11" tall). 

76 Meissen Blue Onion porcelain platter with ribbon and bow knot handles. #53300. 
(Approx. 15 1/2" x 11"). 

77 (18) Porcelain cups with sterling silver holders and saucers incl. (6) Lenox consomme 
cups, (4) Lenox teacups and (8) near matching teacups. (Sterling: approx. 26.4 ozt). 

78 Meriden Sterling silver hand hammered sauce boat and plate, #659B. (Sauce boat: 
approx. 3 1/4" x 6 1/2", total weight: 6.5 ozt). 
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79 (3) Cut crystal atomizers with sterling silver lids and a cut crystal perfume bottle with 
English sterling neck. 

80 T. Curts, Austrian bronze sculpture of an Elk, mounted on marble plinth. Foundry stamp 
Copyright Thenn Vienna. (Overall approx. 8 1/2" tall, 6" x 3 1/4", plinth: 1 1/4" tall). 

81 Valentine Thomas Garland (1868 - 1914), Oil on board, landscape with two dogs (one 
howling and one sad), initialed lower right, V.G., dated. (Approx. 15 1/2" x 11 1/2", 
overall: 23 1/2" x 19 1/2"). 

82 (2) Tiepolo pen and ink drawings, landscapes depicting buildings. No signature. Marked 
verso Giovanni Battista Tiepolo (1696 - 1770). (Approx. 2 3/4" x 5" & 5" x 4 1/2"). 
Framed, under glass. (Overall: approx. 6 3/4" x 8 3/4" & 9" x 8 1/2"). 

83 Jean Baptiste-Simeon Chardin, pen and ink on paper, Gentleman writing at his desk, 
signed lower right, Chardin. Framed, under glass. (Approx. 8 1/2" x 6 1/2", overall: 13" x 
10 3/4"). 

84 Lady's 14K white gold ring with triangle cut tanzanite and pave set diamonds. Marked 
14K. (Total weight: 7.2 grams). 

85 White gold, tanzanite and diamond pendant, pear shaped. Marked 14K. (Tanzanite: 
approx. 3.15 ct, total weight: 2.8 grams). 

86 Lady's white gold, opal and diamond ring. Marked 14K. (Opal: approx. 6.8 ct, total 
weight: 5 grams). 

87 Tuvaev Russian lacquer box, Ivan and the pony. Circular lidded box with the lid depicting 
Ivan and the pony. Signed. (Approx. 3" tall, 3 3/4" diameter). 

88 Fedoskino Russian lacquer box, signed, dated 1989. Oval box with the lid depicting a girl 
with a basket of flowers kneeling before a religious figure. Red lacquer interior, green 
lacquer body and black lacquer base marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 5 1/2" 
x 4 1/4"). 

89 Nalimov Fedoskino Russian lacquer box. Hand painted with raised detail. Marked 
Fedoskino 1991, signed Nalimov, N. 679. (Approx. 3 ¼" x 8" x 10 ½"). From the 
collection of Eric Sinizer. 

90 Devjatkin Kholui Russian lacquer box. Depicts a king of hearts playing card, signed S. 
Devjatkin. (Approx. 1 ¼" x 5 ¼" x 3 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

91 Makarova Palekh Russian lacquer box. Unique house shaped lid rests on a footed base. 
Signed and dated 1994. (Approx. 3 ½" x 3" x 2"). From the collection of Eric Sinizer. 

92 Fedoskino Russian lacquer box depicting a view through a brick archway of a religious 
figure in front of a church, with mother-of-pearl accents. Titled and signed. (Approx. 2 
5/8" tall, 9 1/2" x 6 3/4"). 
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93 French bronze dore chased rectangular box containing a brightly feathered mechanical 
bird which pops through a hinged top and filigree plate Marked: A.B. France. Key wound. 
(Approx. 1 ¼ x 3 ½ x 2 ¼ inches). 

94 (12) Capodimonte porcelain floral dinner plates. Floral center, scroll gilt , raised cherub, 
tree and landscape decoration. (Approx. 10" diameter). 

95 Reed & Barton sterling silver flatware service with casket, "Marlborough" pattern, 91 pcs, 
approx. 81.76 ozt. (12 dinner forks, 12 dinner knives, 12 salad forks, 20 teaspoons, 8 
dessert forks, 11 tablespoons, 12 asstd. Butter knives, 3 serving spoons and a ladle). 

96 Mexican Sterling silver oval platter, marked Mexico, Sterling, 925/1000. (Approx. 59 ozt, 
24 1/4" x 16"). 

97 (11) International Silver Co. sterling silver dessert forks, "Beacon Hill / Deerfield" pattern. 
(Approx. 7 ozt). 

98 (2) Pairs of weighted sterling silver candlesticks. (Approx. 10 3/4" & 5 3/4" tall). 

99 Group of (23) assorted sterling silver teaspoons incl. RW&S sterling. (Approx. 11.66 ozt). 

100 Reed & Barton sterling silver partial flatware service, "French Renaissance" pattern, 34 
pcs, 38.31 ozt. (5 Dinner forks, 6 dinner knives, 5 salad forks, 6 teaspoons, 6 
tablespoons, 5 butter knives and 1 serving spoon). 

101 Franklin Mint sterling silver "The Official 1973 Inaugural Plate", limited edition, #01043, 
in presentation box. (Approx. 12.86 ozt). 

102 (8) Aofi Porzellan Manufaktur cabinet plates. Elaborate gilt decoration with white center 
and teal. Middle gilt band depicts festive figures.(Approx. 11" diameter). 

103 (16) Heinrich & Co. Selb Bavaria porcelain plates with gilt decoration; (4) circular plates 
(11" dia) and (12) square plates with scalloped rounded corners (8 3/4" x 8 3/4"). 

104 19th C. English pottery Punch and Judy figural lidded jar and pitcher. Rd. No. 139844. 
(Approx. 12" & 9 3/4" tall). 

105 Extensive group of mother-of-pearl dinnerware including 10 dinner plates, 15 asstd. 
dishes, 15 asstd. drinking glasses, 12 bowls, assorted flatware and other items. (Approx. 
140 pcs). 

106 Haviland limoges porcelain dinner service, floral pattern, 51 pcs. 

107 Minton's porcelain dinner service, "Malta" pattern, S-564, 106 pieces. (16 Dinner plates, 
16 luncheon plates, 15 cups and saucers, 13 consomme cups, 6 consomme saucers, 8 
teacup saucers and a platter). 
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108 The official silver mounted Henry Deringer commemorative pistol set, authorized by the 
U.S. Historical Society. Black powder, percussion cap. Numbered 292. With COA from 
the U.S. Historical Society. Pistol serial numbers 292A and 292B. In a faux book display 
box with accessories. 

109 Group of (35) Athearn 'N' scale model railroad carriages in original boxes. 

110 Group of (46) Micro-Trains Line 'N' scale model railroad carriages in original boxes. 

111 (2) Bachmann Spectrum locomotives and (7) HO scale freight cars in boxes. From The 
Master Railroader Series. (Cars: 3 x 27918, 27998, 3 x 27999). 

112 Group of (30) 'N' scale model railroad carriages in boxes incl. Atlas, BLMA, 
Intermountain, Micro-Trains. 

113 Group of (12) Bachmann Spectrum HO scale model railroad carriages / cars in boxes. 
From The Master Railroader Series. (3 x 25128, 25314, 25560, 25562, 26994, 26995, 2 
x 26996, 26997, 26998). 

114 Group of (23) assorted 'N' scale model railroad carriages in boxes incl. Red Caboose, 
Walthers, FVM, Trainworx. 

115 Mills high top special award light up 5 cent electro-mechanical slot machine. "Harrah's 
Club" brass tag #2205. Circa 1960s, with key. 

116 Pace Comet 5 cent mechanical slot machine. Serial number FB35354M, with key. 

117 Carved Oriental rosewood circular occasional table with rouge marble insert and a lower 
tier. Open work leaf form apron, legs issuing from beast head masks and terminating in 
ball and claw feet. 19th / 20th C. (Approx. 26 1/2" tall, 19" diameter (top) and 22 1/2" 
diameter overall). 

118 Carved Oriental rosewood rectangular coffee table with open work sides. (Approx. 18" 
tall, 44" x 22"). 

119 Book matched pair of carved wood Chinese peacock figures. Gilt painted with beaded 
glass inserts. (Approx. 32 1/2" & 32" tall). 

120 Thomas Moser Cabinet Makers hand crafted dining set, mix solid woods. Comprising a 
rectangular top table, and 6 hoop-spindle back Windsor chairs. Signed: Thos Moser 
Cabinet Makers, Auburn Maine 2003, and artist signed: Kelly-Jo Levassaur; and Debra 
B Caron. Table: 5ft. x 3ft. 

121 Fedoskino Russian lacquer box with a portrait of the Grand Duchess Maria Nikolevna 
Volkonskaya of Russia. The box is signed and titled. (Approx. 2" x 6 ¼" x 3 ¾"). From 
the collection of Eric Sinizer. 
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122. (5) STERLING SILVER ITEMS 
INCL. SUGAR BOWL, CREAMER, 
JOINTED PAIR OF MEXICAN 
STERLING BELLS. (APPROX. 13 
OZT).  

 
123. WEIGHTED STERLING SILVER 

COMPOTE AND (4) WEIGHTED 
STERLING SHAKERS.  

 
124. AMERICAN ROCOCO REVIVAL PARLOR 

SUITE, ATTRIBUTED TO JOHN 
HENRY BELTER, NEW YORK, MID 
29TH C. (2) SOFAS, ARMCHAIR 
AND (3) SIDE CHAIRS. (SOFA: 
35" TALL, 66" X 20", ARMCHAIR: 
39" TALL, 24" X 18", SIDE 
CHAIRS: 39" TALL, 20" X 16").  

 
125. FRAMED MIRO COLOR LITHOGRAPH, 

PLATE SIGNED, NUMBERED IN 
PENCIL, #49/99. (APPROX. 27 
1/2" X 20", OVERALL: 38" X 30 
1/2").  

 
126. 19TH C. NEOCLASSICAL STYLE 

ARMCHAIR WITH CARVED RAM'S 
HEAD AND CARYATID DECORATION.  

 
127. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
128. (54) VOLUMES, LEATHER AND 

CLOTH BOARDS INCL. BAYARD 
TAYLOR'S WORKS, RUSKIN'S 
WORKS, WORKS OF CHARLES LAMB.  

 
129. (3) FRAMED 19TH C. NEEDLEWORKS 

INCL. 2 SAMPLERS.  
 
130. LOUIS XVI STYLE CARVED WOOD 

ARMCHAIR.  
 
131. CONTINENTAL CONSOLE CABINET 

WITH A SHAPED WHITE MARBLE TOP 
ON SERPENTINE BASE WITH 
FOLIATE INLAY. 3 MIRRORED 
ARCHED PANEL DOORS. CIRCA 
1880. (APPROX. 33 1/2" X 53" X 
15 1/2").  

 
132. MID 20TH C. MODERN TEAK TABLE 

(AASE MOBLER NORWAY) AND (4) 

"HARDEN" TEAK SPINDLE BACK 
CHAIRS.  

 
133. RORY ALVAREZ HAND CARVED AND 

GREEN PAINTED WOOD CROCODILE 
SCULPTURE. (APPROX. 4 1/2" 
TALL, 60" X 21").  

 
134. LOUIS XV STYLE 2-DRAWER DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
135. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
136. 19TH C. 2-DOOR WRITING CHEST, 

FOLD DOWN SINGLE DRAWER AND A 
GALLERIED SHELF.  

 
137. (10) MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE DINING CHAIRS, 20TH C.  
 
138. 20TH C. GEORGIAN STYLE 

MAHOGANY AND CROSS BAND INLAY 
SECRETARY BOOKCASE. PIERCED 
SWAN NECK PEDIMENT OVER 
ASTRAGAL MODELED GLAZED DOOR 
BOOKCASE. THE LOWER CASE 
FITTED WITH SLIDE OUT DROP 
FRONT FITTED DESK OVER 4 
DRAWERS.  

 
139. (2) SILVER PLATED FOOTED 

SERVING TRAYS.  
 
140. CIRCA 1800 DOMED TRUNK WITH 

CARVED RECESSED PANEL 
DECORATION.  

 
141. (6) WATERFORD CRYSTAL RED WINE 

GLASSES.  
 
142. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER, LISMORE. (13 1/4").  
 
143. CUT CRYSTAL LIDDED DRESSER BOX 

WITH BRASS BANDING. (APPROX. 3 
1/2" TALL, 8 1/2" X 4 1/4").  

 
144. (2) SIGNED BRONZE MINIATURE 

FIGURES; BOY WITH A PIPE, 
MARKED SEPP AND A BOY 
STANDING. (APPROX. 3 1/4" & 4" 
TALL).  

 
145. ORIENTAL PORCELAIN VASE 

DEPICTING FIGHTING WARRIORS, 
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WITH INSCRIPTION AND SEAL. 
(APPROX. 16 1/2" TALL).  

 
146. OPHIN STUDIOS ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASE, SIGNED L. 
HUDIN, S. BEYERS, DATED 
6/2/81. (APPROX. 8 1/4" TALL).  

 
147. LALIQUE CLEAR CRYSTAL ROOSTER 

HEAD SCULPTURE. (SMALL CHIP). 
(APPROX. 7" TALL).  

 
148. (4) SILVER PLATED LIDDED 

DRESSER BOXES.  
 
149. GROUP OF (9) WATERFORD CRYSTAL 

STEMS, ASSORTED SIZES.  
 
150. (4) CUT GLASS STOPPERED 

PERFUME BOTTLES, 2 BLUE AND 2 
CLEAR INCL. BOHEMIAN.  

 
151. BUZZ BLODGETT 2004 ART GLASS 

BUBBLE VASE, BIRDS AT SUNSET. 
(APPROX. 11" TALL).  

 
152. JUNGHANS MAHOGANY CASE MANTEL 

CLOCK.  
 
153. 1930S WALNUT AND MIXED WOODS 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE WITH 
GALLERY AND SHELF.  

 
154. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 12' X 8').  
 
155. (2) ORIENTAL CARVED WOOD 

FIGURES; WARRIOR AND A 
MYTHICAL DEMONIC FIGURE. 
(APPROX. 23.5" AND 18.5" 
TALL).  

 
156. (2) VINTAGE GILT WOOD 2-LIGHT 

WALL SCONCES WITH WINGED EAGLE 
DECORATION. (ONE SCONCE WITH 
THE MISSING FINIAL).  

 
157. UPHOLSTERED MID 20TH C. STOOL.  
 
158. BRASS CANE STAND WITH 3 CANES.  
 
159. VINTAGE REMINGTON MODEL SEVEN 

NOISELESS TYPEWRITER.  
 

160. 19TH C. FEDERAL MAHOGANY 
CHERRY AND MAPLE FOLD OVER 
CARD TABLE.  

 
161. PAIR OF FRUITWOOD ARMCHAIRS 

WITH UPHOLSTERED BACK AND 
SEAT.  

 
162. GILT FRAMED LOUIS ICART PRINT, 

WOMAN AND 3 GREYHOUNDS. 
(APPROX. 13" X 22").  

 
163. (2) GILT DECORATED DANCING BOY 

AND GIRL SCULPTURES. (APPROX. 
22" TALL).  

 
164. SHERATON STYLE SATINWOOD EARLY 

20TH C.3-DRAWER SIDEBOARD WITH 
INLAY, BANDING AND LION HEAD 
PULLS.  

 
165. DECORATIVE GILT PAINTED OVER 

MANTEL MIRROR. (APPROX. 25" X 
58 1/2").  

 
166. (3) SILVER PLATED 2-HANDLED 

SERVING TRAYS INCL. SHEFFIELD 
TRAY WITH OPEN WORK BORDER.  

 
167. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

CUP, NAPKIN RING, STOPPERS. 
(SILVER: APPROX. 4 OZT).  

 
168. STERLING SILVER CREAMER AND 

(2) ASSTD. NUT DISHES. 
(APPROX. 5.5 OZT).  

 
169. (3) STERLING SILVER TROPHY 

ITEMS; 1 CUP AND 2 PLATES. 
(APPROX. 13.89 OZT).  

 
170. STERLING SILVER CANDLE SNUFFER 

2 LONG STEMMED FORKS AND A 
SPOON. (APPROX. 1.6 OZT).  

 
171. SET OF (12) CHINESE SILVER 

ZODIAC BARS.  
 
172. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER SOUVENIR AND TEASPOONS. 
(26 PCS).  

 
173. ALBUM WITH COLLECTION OF 

FOREIGN COINS.  
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174. 1886 $1 SILVER CERTIFICATE 
WITH RED SEAL. (CREASES AND 2 
SMALL TEARS).  

 
175. (6) CHINESE SILVER DOLLAR 

COINS AND (3) SMALLER COINS.  
 
176. CHINESE CARVED JADE SNUFF 

BOTTLE WITH RED BEAD STOPPER. 
(APPROX. 2 3/4" X 2 1/4").  

 
177. (5) VINTAGE BELLS, 4 WITH 

STERLING SILVER HANDLES.  
 
178. FRAMED LOUIS ICART PRINT, 

WOMAN AND STALLION. (APPROX. 
23" X 15").  

 
179. DANISH TEAK SECRETARY BOOKCASE 

WITH 3 LOWER DRAWERS, 2 GLASS 
DOORS AND CYLINDER DESK. VINDE 
MOBELFABRIK, STAMPED MADE IN 
DENMARK, NR 87. (APPROX. 70" 
TALL, 19", 37 1/2" X 19 1/2").  

 
180. 19TH C. CARVED OAK ARMCHAIR.  
 
181. DUX TEAK SLAT BACK ARMCHAIR 

WITH LEATHER SEAT.  
 
182. E. INGRAHAM CO. MAHOGANY CASED 

BANJO CLOCK WITH EAGLE CREST.  
 
183. (4) WEBSTER STERLING SILVER 

OVERLAID COASTERS, GRADUATING 
SIZES, 3 MIRROR AND 1 GLASS 
BASED.  

 
184. (2) SIGNED ART GLASS VASES, 

CARLSON & SLACK. (APPROX. 6" & 
8" TALL).  

 
185. (2) TRAVEL POSTERS, AMERICAN 

AIRLINES HAITI AND PAN 
AMERICAN MEXICO (1 FRAMED AND 
1 BOARDED).  

 
186. ASIAN POLYCHROME PAINTED AND 

RED LACQUERED CART WITH 2 
HORSES. (APPROX. 24 1/2" TALL, 
28" X 31").  

 
187. CIRCULAR ACRYLIC TOP TABLE 

WITH PAINTED WOOD AND FLORAL 
METAL BASE.  

 

188. WHITE PAINTED MIDDLE EASTERN 
STYLE, CARVED PAINTED WOOD 
SEAT.  

 
189. PAIR OF STAFFORDSHIRE POTTERY 

SEATED LION FIGURES WITH GLASS 
EYES. (APPROX. 8 1/2" X 10 
1/4").  

 
190. (3) PORCELAIN ANIMAL FIGURES; 

2 DOGS AND A POLAR BEAR, ROYAL 
DOULTON, ROSENTHAL AND B & G.  

 
191. (2) CONTINENTAL PORCELAIN PIN 

HOLDERS AND (6) NIPPON HAND 
PAINTED VASES.  

 
192. (3) ENGLISH PORCELAIN 

CHARACTER MUGS INCL. 2 DOULTON  
 
193. BRILLIANT CUT GLASS PITCHER 

WITH GORHAM STERLING SILVER 
NECK AND ETCHED GLASS JAR WITH 
STERLING STOPPER.  

 
194. KATHLEEN ORME CAMEO GLASS 

VASE. OLIVE GREEN GLASS CUT TO 
LIGHT PINK DEPICTING 
DAFFODILS. ETCHED ZELLIQUE 
STUDIOS J. MOUL 1982 K0214-
783. MARKED KATHLEEN ORME. 
(APPROX. 11" TALL, 4" DIA).  

 
195. (2) ENGLISH PORCELAIN DOG 

FIGURES; STAFFORDSHIRE STYLE 
DOG WITH GLASS EYES (12.5" 
TALL) AND A WHIPPET AND HARE 
FIGURAL GROUP (10" TALL).  

 
196. (3) 19TH C. ENGLISH PORCELAIN 

FIGURES INCL. A MAN AND A 
WOMAN FIGURES WITH TREE 
BACKGROUND.  

 
197. ITALIAN STYLE OVERSIZED WING 

BACK ARMCHAIR WITH BUTTON TUFT 
UPHOLSTERY.  

 
198. NEST OF (3) ITALIAN PROVINCIAL 

STYLE TABLE WITH INLAY AND 
GALLERY.  

 
199. FRAMED DALI PRINT, PLATE 

SIGNED, #23/500. (APPROX. 26" 
X 20").  
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200. GROUP OF (6) ETCHINGS AND 
LITHOGRAPHS INCL. CHAPIN, 
PEETS, BREDIN.  

 
201. 19TH C. TALL CASE CLOCK, OAK 

AND MIXED WOODS WITH INLAY. 
DIAL MARKED F. HALLAM. 
(MISSING FINIAL).  

 
202. ADAMS STYLE GILT WOOD SHIELD 

FORM MIRROR.  
 
203. JUNGHANS MAHOGANY CASED MANTEL 

CLOCK, DIAL MARKED K.C. CO. 
GERMANY.  

 
204. 1940S MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

LEAF TABLE ON LYRE FORM LEGS.  
 
205. LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
206. FRAMED MORTON GARCHIK ETCHING, 

"SUBWAYS" #186/250 AND A CECIL 
BELL PRINT.  

 
207. PAIR OF PAINTED OAK FRAMED 

LEADED GLASS DOORS. (APPROX. 
72" X 32" EACH).  

 
208. 1930S MAHOGANY OVAL 2-TIER 

SIDE TABLE.  
 
209. SINGLE DRAWER MIXED WOODS SIDE 

TABLE, CIRCA 1950.  
 
210. MERIDEN SILVER PLATED 

CHAMPAGNE COOLER WITH RAMS 
HEAD HANDLES. (APPROX. 9 1/2" 
TALL).  

 
211. GILT METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH CRYSTAL SWAGS AND 
PENDANTS.  

 
212. GROUP OF FRAMED LITHOGRAPHS 

AND PHOTOGRAPH INCL. RUSSELL 
SHERMAN PENCIL SIGNED LITHO. 
(6 TOTAL).  

 
213. (3) SHELVES OF 1930S ETCHED 

CRYSTAL STEMWARE AND GLASSWARE  
 
214. (4) VINTAGE ATOMIZERS AND A 

REED & BARTON STERLING SILVER 
"TUBE" VASE.  

 

215. VINTAGE 4-BOTTLE GLASS CRUET 
SET.  

 
216. (6) ITALIAN MAJOLICA STYLE 

DESSERT PLATES, FOR NIEMAN 
MARCUS.  

 
217. HAND PAINTED ART GLASS HANGING 

LAMP SHADE.  
 
218. (4) ART GLASS MARINE LIFE 

SCULPTURES.  
 
219. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 

PEMBROKE TABLE.  
 
220. (2) ASIAN SCROLLS.  
 
221. PROVINCIAL STYLE OAK SINGLE 

DRAWER TABLE WITH FITTED GLASS 
TOP.  

 
222. (4) SIGNED UNFRAMED ETCHINGS; 

KASIMIR AND (3) EIDENBERGER.  
 
223. MODERNIST BURL WOOD 2-DOOR 

CABINET ON CHROME LEGS.  
 
224. FRAMED CONTINENTAL OIL ON 

BOARD, WOMAN WALKING ON A 
COUNTRY PATH, INITIALED LOWER 
RIGHT, A.D. (APPROX. 19 1/2" X 
15 1/2").  

 
225. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
226. CONTEMPORARY GILT AND GLASS 

MANTEL CLOCK, SCHMIDS, WEST 
GERMANY.  

 
227. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPE, CASWELL AND 
O'DONNELL.  

 
228. CUT CRYSTAL TABLE LAMP (NO 

SHADE) AND A PAIR OF DROP 
CRYSTAL TABLE LAMPS WITH 
FROSTED GLASS SHADES.  

 
229. PAIR OF WARD BENNETT DESIGNS 

HORSE SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
GREEN CLOTH UPHOLSTERY. (FOR 
BRICKEL ASSOCIATES).  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 23, 2016 

 

 13

230. TEAK MODERNIST 4-DRAWER DESK 
WITH OPEN BACK.  

 
231. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
232. (4) ORIENTAL SCROLLS.  
 
233. AKSEL KJESGAARD DANISH TEAK 

FRAMED MIRROR.  
 
234. MODERNIST TEAK 2-DRAWER DESK.  
 
235. (2) SIGNED H. BURKHARDT 

LITHOGRAPHS, ABSTRACTION NO. 3 
#4/6 AND ONE NUMBERED 11/12. 
(APPROX. 14.5" X 10" & 11" X 
14").  

 
236. (2) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL BOWLS.  
 
237. PAIR OF ART DECO STYLE 2-

DRAWER NIGHTSTANDS WITH SLATE 
TOP INSERTS.  

 
238. (2) BRANDT ART GLASS VASES, 

CRANBERRY AND LAVENDER, DATED 
2007. (APPROX. 7" TALL, 13 
1/2" LONG).  

 
239. FRAMED HEINIE HARTWIG PRINT, 

LANDSCAPE WITH TEEPEES, 
INITIALED HH, #600/800. 
(APPROX. 15.5" X 24.5").  

 
240. KOMPACT PORTABLE CAMERAPHONE 

GRAMOPHONE, MANUFACTURED BY 
PLAZA MUSIC CO., NEW YORK. 
(APPROX. 8" X 5 1/2" 6 1/4").  

 
241. CHINESE CARVED CELADON HARD 

STONE BOWL AND A CHINESE GREEN 
HARD STONE PENDANT OPEN WORK 
MEDALLION.  

 
242. VINTAGE MIDDLE EASTERN POWDER 

FLASK WITH ARABESQUE EMBOSSED 
METAL EMBELLISHMENTS. (APPROX. 
14" END TO END).  

 
243. NEOCLASSICAL STYLE CRACKLE 

FRAMED MIRROR.  
 

244. BAKER FURN. PAINTED SINGLE 
DOOR END TABLE WITH 2 OPEN 
WORK DOORS.  

 
245. ROYAL DOULTON PORCELAIN PUNCH 

BOWL WITH (20) CUPS, COACHING 
DAYS THEME. (BOWL: 6 3/4" 
TALL, 11 3/4" DIA, CUPS: 3 
1/2" TALL).  

 
246. 1920S MAHOGANY 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
247. (2) CONTEMPORARY GREEN MARBLE 

TABLE LAMPS.  
 
248. WM. A. FRENCH FURNITURE 

MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
249. 19TH C. CARVED OAK OVERSIZE 

FIREPLACE MANTEL DECORATION. 
(APPROX. 96" X 35").  

 
250. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
251. SHERATON STYLE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (6) 
19TH C. PROVINCIAL STYLE 
CHAIRS WITH MEDALLION CANE 
BACK AND SATIN UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
252. CARVED STONE STATUE OF AN 

ASIAN WARRIOR. (APPROX. 28.5" 
TALL).  

 
253. ORIENTAL STYLE WHITE PAINTED 

TABLE TOP JEWELRY CHEST WITH 
6-DRAWER AND 2 HARD STONE 
DECORATED DOORS.  

 
254. (4) FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTINGS ON SILK, INSCRIBED, 
WITH SEAL.  

 
255. SHERATON STYLE MAHOGANY 5-

DRAWER DESK WITH LEATHER INSET 
AND AN ASSOCIATED CHAIR.  

 
256. (2) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS INCL. WALLACE BAROQUE.  
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257. HAND WOVEN TAPESTRY. (APPROX. 
5' X 5').  

 
258. AMERICAN OAK CASED MANTEL 

CLOCK.  
 
259. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
260. (14) VOLUMES OF CHINESE BOOKS 

IN PRESENTATION BOX.  
 
261. COLLECTION OF CDS.  
 
262. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
263. DELFT PORCELAIN AND BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
264. (4) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL COMPOTES.  
 
265. THEODORE HAVILAND LIMOGES 

OYSTER PLATE (8.5" DIA) ON 
STAND.  

 
266. (3) PAIRS OF ENGLISH POTTERY 

ANIMAL FIGURES; 19TH C. LIONS 
WITH FLORAL CREST 
(PRATTWARE?), STAFFORDSHIRE 
DOGS WITH VIOLIN AND 
STAFFORDSHIRE WARE CATS.  

 
267. (3) WATERFORD CRYSTAL ITEMS 

INCL. DISH, CLOCK, SLICE.  
 
268. (6) CONTINENTAL BISQUE 

PORCELAIN FIGURES.  
 
269. GROUP OF (12) CUT CRYSTAL 

TUMBLERS.  
 
270. GROUP OF (10) CUT CRYSTAL 

TUMBLERS.  
 
271. (2) CUT CRYSTAL DECANTERS AND 

(4) CUT CRYSTAL CRUET BOTTLES.  
 
272. (2) 19TH C. STAFFORDSHIRE LADY 

FIGURES AND (2) WELSH THEMED 
FIGURES.  

 
273. GROUP OF (8) WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS INCL. VASES, DISHES, 
LIDDED HONEY JAR.  

 

274. (10) SETS OF FINE CHINA CUPS 
AND SAUCERS PLUS 2 SMALL 
PLATES.  

 
275. (4) BRILLIANT CUT CRYSTAL WINE 

COOLERS.  
 
276. GILT FRAMED CONTINENTAL OIL ON 

BOARD, WOMAN WITH CART, 
INITIALED A.D. (APPROX. 11 
1/2" X 15 1/2").  

 
277. (2) ORIENTAL STYLE METAL TABLE 

LAMPS.  
 
278. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

HALF SCREEN AS WALL DECORATION 
CHARACTER MARKED.  

 
279. ORIENTAL STYLE 2-DRAWER, 

MARBLE TOP, LACQUERED BOMBE 
CHEST.  

 
280. CARVED OAK CASED AMERICAN WALL 

CLOCK.  
 
281. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
282. (2) FRAMED AND MATTED JAPANESE 

WOOD BLOCK PRINTS.  
 
283. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. 
SET BACK UPPER GLAZED DOOR 
DISPLAY CABINET ON A BASE 
FITTED WITH SINGLE DRAWER OVER 
A PANEL FRONT CABINET DOOR 
WITH SATINWOOD URN MEDALLION 
INLAY. (APPROX. 55" X 20" X 
20").  

 
284. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
285. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH FLOWERS AND 
HILLS, SIGNED MARK KERCKHOFF. 
(APPROX. 43" X 67").  

 
286. ORIENTAL ROSEWOOD SOFA TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND LOWER 
SHELF.  

 
287. (2) CARVED WOOD TRIBAL MASKS 

AND A HEAD GEAR.  
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288. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 
CABINET.  

 
289. ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE SIDE 

TABLE.  
 
290. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
291. GILT FRAMED CONTINENTAL OIL ON 

BOARD, WOMAN CONTEMPLATING, 
INITIALED A.D. (APPROX. 19" X 
15").  

 
292. POLYCHROME WOOD SCULPTURE OF A 

GIRAFFE, SIGNED MANUEL JIMENEZ 
(APPROX. 27" TALL).  

 
293. CIRCA 1930S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER 2-TIER TABLE.  
 
294. BAHAUS VINYL UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
295. 19TH C. ELM CHAIR.  
 
296. (4) VICTORIAN GILT WOOD AND 

GESSO WINDOW TREATMENTS. 
(APPROX. 58" LONG).  

 
297. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
298. COLLECTION OF 'N' SCALE MODEL 

TRAIN CARRIAGES. (APPROX. 34).  
 
299. (6) MODEL TRAIN LOCOMOTIVES 

AND CARRIAGES, 'HO' SCALE, IN 
BOXES.  

 
300. (6) 'N' SCALE MODEL TRAINS AND 

CARRIAGES, IN BOXES.  
 
301. GROUP OF RUSSIAN AND OTHER 

EPHEMERA, PINS.  
 
302. (2) COLLECTIBLE GINNY DOLLS, 

RAINBOW BALLET & DARLING.  
 
303. DUTCH LACE CAP AND A VINTAGE 

GOLD THREADED EMBROIDERED 
TEXTILE DEPICTING A STANDING 
LION. (APPROX. 16" X 16").  

 
304. COLLECTION OF VOGUE GINNY DOLL 

APPAREL AND ACCESSORIES.  

305. GROUP OF VINTAGE DOLLS. 
(APPROX. 13).  

 
306. BOX OF ASSTD. POST CARDS.  
 
307. GROUP OF NANCY ANN STORY BOOK 

DOLLS.  
 
308. GROUP OF VINTAGE TEXTILES AND 

FABRIC.  
 
309. NO LOT.  
 
310. NO LOT.  
 
311. GILT FRAMED LOUIS ICART PRINT, 

"SPEED". (APPROX. 13" X 21").  
 
312. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
313. (3) BRILLIANT CUT GLASS 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
314. YELLOW GOLD FINE BOX LINK 

NECKLACE, MARKED 14K ITALY. 
(DROP LENGTH: 10", 0.10 OZT).  

 
315. GROUP OF STERLING SILVER AND 

SILVER METAL JEWELRY.  
 
316. CULTURED PEARL AND DIAMOND 

PENDANT, BAIL MARKED 750. 
(APPROX. 0.13 OZT TOTAL, CHAIN 
TESTS 14K).  

 
317. STERLING SILVER FANCY LINK 

NECKLACE, MARKED 925. (APPROX. 
2 OZT).  

 
318. LADY'S VINTAGE GRUEN WATCH AND 

A GENT'S SEIKO WRISTWATCH.  
 
319. DIAMOND BAR BROOCH PENDANT, 

TOUCH TESTS 14K. (APPROX. 0.07 
OZT TOTAL).  

 
320. CARVED CORAL BEAD AND CULTURED 

PEARL CHOKER NECKLACE AND A 
PAIR OF MATCHING EARRINGS.  

 
321. (2) GOLD PENDANTS, OPAL AND 

CLEAR STONES, MARKED 14K.  
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322. YELLOW GOLD AND CHINESE HARD 
STONE BANGLE BRACELET, MARKED 
14K.  

 
323. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
324. (2) NECKLACES; AQUAMARINE AND 

GREEN APATITE.  
 
325. BURMESE CARVED JADE PENDANT. 

(APPROX. 48.75 CT, TYPE A).  
 
326. MOONSTONE NECKLACE AND 

AMETHYST NECKLACE.  
 
327. (2) OPAL NECKLACES. NATURAL 

AFRICAN OPAL.  
 
328. (3) STRANDS OF VENETIAN GLASS 

TRADING BEADS INCL. FRIED EGG 
AND MILLEFIORI PATTERNS IN 
TONES OF YELLOW AND GREEN. 
(APPROX. 23" TO 28" LONG, 
BEADS: 1/4" TO 1 1/2").  

 
329. SET OF (4) SMALL ART GLASS 

SPHERES ON STANDS, MARKED J503  
 
330. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

BROOCHES INCL. CORO, TRIFARI, 
WARNER.  

 
331. GROUP OF COSTUME NECKLACES, 

BANGLES AND A PURSE.  
 
332. GROUP OF COSTUME BROOCHES, 

EARRINGS AND CUFF LINKS.  
 
333. SIGNED ART GLASS PAPERWEIGHT, 

DATED 2006. (3" TALL, 4 1/4" 
DIA).  

 
334. FACETED CLEAR GLASS FLORAL 

PAPERWEIGHT WITH SIGNATURE 
CANE. (APPROX. 2" TALL, 3 1/4" 
DIA).  

 
335. CHINESE PORCELAIN LIDDED 

PITCHER WITH DRAGON DECORATION 
(SIX CHARACTER MARK). (APPROX. 
13" TALL).  

 
336. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS 

INCL. NOUROT, CAITHNESS.  
 

337. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
STERLING NECKLACE.  

 
338. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 2 

SIGNED.  
 
339. (2) SIMPSON ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
340. (2) JOHN LEWIS ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES.  
 
341. GROUP OF PEWTER AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
342. (3) SIGNED, UNFRAMED, NEAL 

DOTY PRINTS INCL. A 
"CLEOPATRA" SERIGRAPH WITH 
COA.  

 
343. SWEDISH TEAK 4-DRAWER DESK 

WITH A FILE DRAWER, MARKED 
AVERSKOGS LAMMHULT MADE IN 
SWEDEN.  

 
344. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
345. (7) ASIAN DECORATIVE SMALL 

ITEMS INCL. BUDDHA FIGURES, 
FROG, TURTLE.  

 
346. (5) PORCELAIN PIN HOLDERS WITH 

5 PINS.  
 
347. CHINESE BRONZE SEATED 

PROSPERITY FIGURE. (APPROX. 10 
1/4" TALL).  

 
348. GILT DECORATED CARVED WOOD 

BUDDHIST FIGURE. (APPROX. 13" 
TALL).  

 
349. GROUP OF (11) MINIATURE 

FIGURINES INCL. BISQUE.  
 
350. CHINESE BRONZE SEATED GUAN YIN 

FIGURE. (APPROX. 10" TALL).  
 
351. HAND WOVEN SOUTH AMERICAN WOOL 

TEXTILE. (APPROX. 5'6" X 4').  
 
352. (5) ASIAN CERAMIC MINIATURE 

TEAPOTS.  
 
353. (7) CHINESE HARD STONE SEAL 

TERMINALS. 20TH C.  
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354. CRYSTALLIZED PYRITE SPECIMEN. 
(APPROX. 9' X 6.5').  

 
355. (5) CHINESE CARVED HARD STONE 

MINIATURE FIGURES.  
 
356. (4) SILVER PLATED ORNATE 

DRESSER BOXES.  
 
357. 19TH C. SEXTANT WITH CASE.  
 
358. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
359. ASIAN 10-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN, PAINTING ON PAPER. 
(DAMAGED).  

 
360. WILLIAM JAMES SMITH CRAMPTON, 

(2) FRAMED OILS ON CANVAS, 
AFFIXED TO BOARD, BULLS ON A 
HILLSIDE LANDSCAPE, AND 
GALLOPING HORSES. SIGNED. 
(APPROX. 35.5" X 23.5").  

 
361. DANISH TEAK 3-DRAWER DROP 

FRONT DRESSER WITH SINGLE SIDE 
DOOR. VINDE MOBELFABRIK, 
STAMPED MADE IN DENMARK, NR. 
144. (APPROX. 46" TALL, 54 
1/2" X 19 3/4").  

 
362. (9) VOLUMES OF INDIAN TEMPLE 

ARCHITECTURE.  
 
363. LOUIS XIV STYLE MAHOGANY 

ARMCHAIR. FLORAL TAPESTRY 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARMS AND CARVED FRONT 
LEGS.  

 
364. GROUP OF ARTWORK. (3).  
 
365. MOBLER DANISH TEAK DRAW LEAF 

TABLE.  
 
366. LENOX PORCELAIN DINNER SET, 

"BELVIDERE" S-314 PATTERN. 
PLACE SETTINGS FOR 8 PLUS 2 
SAUCERS. (42 PCS).  

 
367. DANISH TEAK PEDESTAL TABLE 

WITH 4 TARM STOLE DENMARK 
WINDSOR CHAIRS.  

 
368. TEAK SQUARE TOP SIDE TABLE.  

369. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET 
WITH 3-DRAWER AND 2-SHELF 
INTERIOR, VINDE MOBELFABRIK, 
STAMPED MADE IN DENMARK VM NR. 
147.  

 
370. LANE CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
371. LADIES' FUR COAT.  
 
372. VINTAGE HANGING OIL LAMP WITH 

HAND PAINTED SHADE AND DROP 
CRYSTALS.  

 
373. (2) DECORATIVE CHINESE FIGURAL 

PAINTINGS.  
 
374. (2) CHINESE DECORATIVE WALL 

HANGINGS IN PRESENTATION BOXES  
 
375. COLLECTION OF MID 20TH C. 

MADAME ALEXANDER "ALEX" AND 
OTHER DOLLS. (APPROX. 15).  

 
376. GROUP OF (7) COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
377. GROUP OF STORY BOOK "MUFFIE" 

AND MADAME ALEXANDER "ALEX" 
DOLLS. (APPROX. 14).  

 
378. PAIR OF STAFFORDSHIRE POTTERY 

CATS WITH GREEN GLASS EYES AND 
SLATE GLAZE. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
379. PAIR OF STAFFORDSHIRE POTTERY 

CATS WITH GREEN GLASS EYES AND 
SLATE GLAZE. (APPROX. 12" 
TALL).  

 
380. OAK CASED GENESIS REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
381. (12) BOTTLES OF WINE.  
 
382. SHELF OF ROCO "MINI TANKS" 

MILITARY TOYS IN PACKAGES.  
 
383. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
384. (2) MAHOGANY BELL SHAPED 

AMERICAN MANTEL CLOCKS.  
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385. SHELF OF SILVER PLATE AND 
METALWARE INCL. TRAYS, CLOCKS.  

 
386. SHELF OF FINE CHINA CHILDREN'S 

TEA SETS.  
 
387. SHELF OF VINTAGE TINS AND A 

SCALE.  
 
388. SHELF OF MODEL CARS.  
 
389. (3) AFRICAN EXPORT MASKS.  
 
390. SHELF OF HAND PAINTED WOOD 

MASKS.  
 
391. (2) ASIAN LACQUER ITEMS WITH 

PRESENTATION BOXES.  
 
392. (3) SIGNED, HAND PAINTED 

RUSSIAN LACQUERED EGGS.  
 
393. SHELF OF ETHNIC AND OTHER 

DOLLS.  
 
394. SHELF OF METALWARE AND 

GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
395. SHELF OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNITURE.  
 
396. SHELF OF HARD STONE DECORATIVE 

PLANTS AND A BUDDHA SCULPTURE.  
 
397. SHELF OF CHINA AND POTTERY 

INCL. POTS DE CREME, GINGER 
JARS AND TEAPOTS.  

 
398. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
399. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE DISHWARE.  
 
400. SHELF OF BEER TANKARDS.  
 
401. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. MUSIC BOXES.  
 
402. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS AND POTTERY.  
 
403. BOX OF 'N' GAUGE MODEL 

RAILROAD TRACK.  
 

404. GROUP OF LEVI'S JEANS AND A 
BILLABONG FELT HAT.  

 
405. SHELF OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
406. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
407. (2) BACHMANN NARROW GAUGE 

TRAIN SETS IN BOXES.  
 
408. SHELF OF BOXED DECORATIVE 

ORIENTAL ITEMS.  
 
409. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
410. (2) BOXES OF SWAROVSKI 

CRYSTALS.  
 
411. (7) FITZ & FLOYD DINNER 

PLATES.  
 
412. SHELF OF MINIATURE OIL LAMPS 

AND GUIDES. (8).  
 
413. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

VANITY ITEMS.  
 
414. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS 

AND METALWARE.  
 
415. SHELF OF AFRICAN STYLE MASKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
416. SHELF OF HO SCALE MODEL 

RAILROAD KITS.  
 
417. SHELF OF VINTAGE DOLLS INCL. 

STORY BOOK.  
 
418. SHELF OF MODEL TRAIN KITS.  
 
419. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
420. SHELF OF MINIATURE OIL LAMPS 

AND GUIDES. (8).  
 
421. SHELF OF HOT WHEELS AND 

MATCHBOX CARS IN PACKAGES.  
 
422. SHELF OF BLUE AND WHITE 

POTTERY AND CHINA.  
 
423. SHELF OF HAND PAINTED PAPER 

MACHE JOINTED DOLLS.  
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424. SHELF OF ORIENTAL FIGURAL 
ITEMS WITH PRESENTATION BOXES.  

 
425. SHELF OF COLLECTOR BARBIE 

DOLLS IN ORIGINAL BOXES.  
 
426. SHELF OF MINIATURE KNICK 

KNACKS AND FIGURINES.  
 
427. SHELF OF METALWARE INCL. 

PICTURE FRAMES, COASTERS AND A 
TABLE TOP MANNEQUIN.  

 
428. SHELF OF MODEL RAILROAD KITS.  
 
429. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
430. SHELF OF FINE CHINA.  
 
431. SHELF OF POOL CUES AND RACKS.  
 
432. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK, LENOX.  
 
433. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
434. SHELF OF VINTAGE HANGING LIGHT 

FIXTURES.  
 
435. SHELF OF AUSTIN POWERS FIGURES 

IN ORIGINAL PACKAGES.  
 
436. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
437. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIONS.  
 
438. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
439. SHELF OF ORIENTAL PAINTED 

STONES.  
 
440. SHELF OF PEZ DISPENSERS.  
 
441. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS 

AND PURSES.  
 
442. SHELF OF ETHNIC WOODEN MASKS.  
 
443. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. FIGURES, HARD 
STONE PLANT.  

 
444. SHELF OF CARVED WOOD FIGURES.  

445. SHELF OF ART GLASS DECORATIVE 
ITEMS.  

 
446. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

VASES WITH BOXES.  
 
447. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL JEWELRY BOX, 
CANDELABRUM.  

 
448. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
449. LARGE SHELF OF COLLECTOR 

DOLLS.  
 
450. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
451. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
452. SHELF OF STAFFORDSHIRE BLUE 

AND WHITE CHINA PLATES AND 
BOWLS.  

 
453. (2) VINTAGE DROP CRYSTAL 2-

LIGHT CANDLE HOLDERS.  
 
454. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
455. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, BOWLS.  
 
456. SHELF OF HAND PAINTED WOODEN 

MASKS.  
 
457. GROUP OF MID 20TH C. GREEN 

OPAQUE GLASS DISHWARE.  
 
458. SHELF OF ASSTD. LADIES' HATS 

AND HAT BOXES.  
 
459. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  
 
460. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
461. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
462. GROUP OF TEXTILES AND LINENS.  
 
463. LARGE 3-STORY DOLL HOUSE WITH 

STEEPLE. (APPROX. 18" X 32" X 
40").  

 
464. GROUP OF HAITIAN FOLK ART 

METAL SCULPTURES.  
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465. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 
6 CHAIRS.  

 
466. (2) INDONESIAN ANIMAL FORM 

BIRD CAGES.  
 
467. FAUX BANANA TREE SCULPTURE ON 

ROLLING PLINTH.  
 
468. PAINTED MEXICAN MODEL TRUCK 

SCULPTURE.  
 
469. (4) FRAMED PRINTS OF KIMONO 

DESIGNS.  
 
470. (5) PAPIER MACHE MASKS AND A 

WOOD MASKS INCL. GINA TRUEX, 
LEILA CABRAL, MICHEL.  

 
471. WOVEN TWINE CROCODILE 

SCULPTURE. (APPROX. 53" LONG).  
 
472. (4) CONTEMPORARY DOLLS IN 

BOXES.  
 
473. SHELF OF BEDDING.  
 
474. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
475. (6) COPELAND GROSVENOR CHINA 

FRUIT PLATES.  
 
476. (3) CARVED WOOD, PAINTED 

ANIMAL FIGURES; FROG WITH 
UMBRELLA, DRAGON AND GIRAFFE.  

 
477. GROUP OF ORIENTAL HAND 

DECORATED PORCELAIN DISHWARE, 
ROOSTER THEME. (15 PCS).  

 
478. OAK 2-DRAWER LIBRARY TABLE.  
 
479. (4) SILVER PLATED TRAYS.  
 
480. 1930S SINGLE DRAWER MAHOGANY 

DROP SIDE TABLE.  
 
481. PAIR OF OAK MISSION STYLE END 

TABLES.  
 
482. ETHAN ALLEN GLASS FRONT 6-DOOR 

DISPLAY CABINET.  
 
483. 19TH C. FRUITWOOD NIGHTSTAND.  
 

484. GROUP OF (4) BROCADED SILK 
OBIS.  

 
485. 1940S MAHOGANY 8-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
486. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

DECORATIVE VASES. (APPROX. 14" 
& 13" TALL).  

 
487. HANGING TAPESTRY. (APPROX. 6' 

X 6 1/2').  
 
488. WEDGWOOD "ENGLISH HARVEST" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
489. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 CHAIRS AND (2) ADDITIONAL 
PAIRS OF CHAIRS.  

 
490. (13) ROYAL WORCESTER CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
491. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
492. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
493. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
494. HERALDIC BANNER, HAND PAINTED, 

ACRYLIC AND SILK, "FORTITER IN 
RE".  

 
495. AFRICAN ANIMAL MASK, BAMBARA 

PEOPLE, MALI. LARGE WOOD MASK 
WITH HORNS AND ADDITIONAL 
HORNED ANTELOPE HEAD ON CROWN. 
(APPROX. 34" TALL).  

 
496. (2) ASIAN SCREEN PANELS.  
 
497. CIRCA 1900 PINE WELSH DRESSER.  
 
498. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
499. (3) FRAMED HOGARTH ETCHINGS, 

"TASTE IN HIGH LIFE", "THE 
DISTREST POET" AND "THE 
ENGRAVED MUSICIAN".  

 
500. EARLY 20TH C. WALL CLOCK WITH 

MOTHER-OF-PEARL INLAY 
DECORATION.  
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501. ORIENTAL 2-DOOR CABINET AND AN 
ORIENTAL HEXAGONAL LIDDED BOX  

 
502. 2011 BUICK REGAL CLX 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: W04GR5EC8B1089537  
LICENSE: IUBG223  
ODOMETER READING: 33599.  

 
503. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
504. (2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
505. (2) SHELVES OF HARVARD 

CLASSICS, (C) 1909.  
 
506. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A YOUNG GIRL, SIGNED DE 
WINNE. (LISETTE DE WINNE, 20TH 
CENTURY). (APPROX. 17 3/4" X 
13 1/2").  

 
507. FLOOD MANSION BEDROOM SET; 7-

DRAWER PAINTED DRESSER WITH 
TRIPTYCH MIRROR, HEAD AND 
FOOTBOARDS AND SCONCE WITH 
DRAPERY.  

 
508. GROUP OF SAN FRANCISCO AND 

RELATED BOOKS.  
 
509. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
510. CONTEMPORARY FRUITWOOD AND 

GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
511. (2) ORIENTAL DECORATIVE CARVED 

WALL PANELS.  
 
512. 19TH C. PINE LIFT TOP 3-DRAWER 

CHEST.  
 
513. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DOOR 

SIDEBOARD WITH 2 DRAWERS AND 
2-SHELF INTERIOR. (ON WHEELS).  

 
514. (3) FOLK ART PAINTED ANIMAL 

FIGURES INCL. CURIOUS DOG AND 
A LAZY CAT.  

 
515. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  
 

516. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN WITH 
APPLIED SOFT STONE FIGURAL 
DECORATION.  

 
517. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
518. ENGLISH GLAZED REDWARE 

RECTANGULAR DISH (19TH C) 
INSERTED IN A GEORGIAN STYLE 
STAND.  

 
519. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 8'4").  
 
520. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
521. 19TH C. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
522. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (7'3" X 3'8").  
 
523. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUNNER. (APPROX. 8' X 2'8").  
 
524. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
525. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
526. (5) FRAMED ORIENTAL SILK 

PICTURES / WALL HANGINGS.  
 
527. FRAMED ORIENTAL PANEL WITH 

CARVED HARD STONE DECORATION 
AND A FRAMED PRINT.  

 
528. LATE 19TH C. 10-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
529. 18TH C. SPANISH COLONIAL ELM 

WOOD, LIDDED COFFER.  
 
530. (2) STAINED GLASS WINDOWS.  
 
531. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

CHEST.  
 
532. SILVER PLATED 5-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
533. HAND CRAFTED CASSOWARY MASK, 

BAMBOO LATTICE WORK WITH HAND 
PAINTED FIBROUS BODY. (APPROX. 
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27" X 29"). (PAPUA NEW 
GUINEA).  

 
534. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

42" X 63").  
 
535. LARGE SET OF WEDGWOOD CONSOMME 

CUPS AND SAUCERS.  
 
536. CIRCA 1940S JACOBEAN STYLE 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
537. EARLY 20TH C. NEEDLEPOINT 

UPHOLSTERED SIDE CHAIR AND A 
FOOTSTOOL.  

 
538. (6) CONTEMPORARY DINING CHAIRS 

WITH WOVEN SEATS.  
 
539. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE.  
 
540. (2) ORNATE GILT FRAMED ICONIC 

PAINTINGS, ONE IN CUZCO STYLE 
MIRROR FRAME.  

 
541. MAHOGANY WALL TABLE WITH 

MARBLE TOP.  
 
542. FRAMED CHAGALL PRINT, PARIS 

SCENE WITH HORSE HEAD 
VIOLINIST.  

 
543. INDONESIAN HAND CARVED WOOD 

CROCODILE SCULPTURE. (APPROX. 
12" TALL, 44" LONG).  

 
544. 1930S DROP FRONT WRITING CHEST 

WITH 4 DRAWERS AND 2 DOORS.  
 
545. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
546. MODERNIST CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
547. LATE 19TH C. GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
548. (6) ASSTD. ASIAN SCROLLS.  
 
549. CARVED WOOD NEW GUINEA TABLE / 

SEAT WITH EAGLE AND HOG 
HANDLES. (APPROX. 9" X 29").  

 
550. PINE 4-DRAWER CHEST.  
 

551. PAIR OF LADIES' KORK-EASE 
LEATHER BOOTS IN BOX. (7 1/2).  

 
552. (3) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 
553. 19TH C. CONTINENTAL STYLE 

SOFA.  
 
554. (2) FRAMED WATERCOLORS, SCENES 

FROM SUSSEX, SIGNED W. J. 
BABER. (WALTER JAMES BABER).  

 
555. 19TH C. PINE CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE ON TRIPOD SPLAYED LEGS.  
 
556. INDIAN COTTON HAND WORKED 

PATCHWORK AND APPLIQUE QUILT. 
MADE FOR ABRAHAM & STRAUS. 
(APPROX. 105" X 80"). (SOME 
WEAR AND TEAR WITH STAINS).  

 
557. HAND PAINTED WOODEN CARVING, 

WATER LILY SCULPTURE.  
 
558. (2) OAK PEDESTAL STANDS.  
 
559. EARLY 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
560. GROUP OF ASSTD. LENOX CUPS AND 

SAUCERS. (14).  
 
561. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
562. GROUP OF ASSTD. WHITE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
563. TEAK RECTANGULAR DRAW LEAF 

DINING TABLE W/ 6 UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
564. FITZ & FLOYD "DEAUVILLE 

BURGUNDY" DINNER SERVICE. 5-PC 
PLACE SETTINGS FOR 8, PLUS A 
BOWL.  

 
565. FLORAL UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA. (PENNSYLVANIA HOUSE).  
 
566. (5) SETS OF RUSSIAN MATRYOSHKA 

NESTING DOLLS.  
 
567. (2) BOEHM HAND CRAFTED ROSES 

WITH BOXES.  
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568. (2) MACHETES WITH HAND WORKED 
LEATHER SHEATHS.  

 
569. (12) HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
570. (5) SETS OF RUSSIAN MATRYOSHKA 

NESTING DOLLS.  
 
571. (2) CHINESE DECORATIVE SWORDS 

IN BOXES.  
 
572. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
573. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
574. MID 20TH MAHOGANY 3-SECTION 

GATE LEG DINING TABLE WITH 2 
LEAVES.  

 
575. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
576. CIRCA 1900S UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
577. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  
 
578. (2) ANTIQUE AMERICAN HAND 

WOVEN COVERLETS AND A BOOK ON 
COLLECTIBLES. (APPROX. 9' X 5' 
& 8' X 5').  

 
579. (5) EQUESTRIAN RELATED 

ETCHINGS AND LITHOGRAPHS.  
 
580. CONTEMPORARY GILT METAL AND 

DROP CRYSTAL 9-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
581. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
582. GROUP OF ARTWORK INCL. 

PARCHMENT PRINT, SIGNED 
ABSTRACT, PERUVIAN PELICAN. (5 
PCS).  

 
583. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  
 

584. GROUP OF (5) 19TH C. 
ENGRAVINGS.  

 
585. VENETIAN OIL LAMP. 

(ELECTRIFIED).  
 
586. MID 20TH C. CERAMIC TABLE 

LAMP.  
 
587. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
588. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
589. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
590. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. JVC 42" LCD HDTV.  
 
592. SHELF OF ART RELATED BOOKS.  
 
593. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

ETCHINGS. (8).  
 
594. (2) SHELVES OF STEREO 

SPEAKERS.  
 
595. (2) SONY CDP-CX355 CD 

CHANGERS, TIFFEN PROCORDER II 
AND REALISTIC MIXERS.  

 
596. CROWN CE 1000 POWER AMPLIFIER.  
 
597. (2) PROJECTOR SCREENS.  
 
598. SAMSUNG 26" HDTV.  
 
599. ROBERTS MODEL 1057 REEL TO 

REEL PLAYER WITH TAPES.  
 
600. KLH PLATINUM SERIES 6-PC 

SPEAKER SET. E-10D SUBWOOFWER, 
525-II CENTER AND (4) 325-II 
SPEAKERS.  

 
601. SHELF OF MATCHBOX CARS.  
 
602. LARGE SHELF OF COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
604. SHELF OF VINTAGE METAL 

SCULPTURES AND DECORATIVE 
ITEMS.  
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605. COLLECTION OF MEXICAN PAPER 
MACHE DOLLS.  

 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
607. SHELF OF EARTHENWARE BOWLS AND 

CARVED WOOD CUP.  
 
608. SHELF OF GLASSWARE.  
 
609. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
610. SHELF OF LLADRO PORCELAIN 

BELLS.  
 
611. SHELF OF GLASSWARE ITEMS INCL. 

SIGNED PAPERWEIGHTS.  
 
612. SHELF OF FINE CHINA, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
613. CIRCA 1927 VICTROLA TRAVEL 

PHONOGRAPH, MODEL VV2-30, 
#18633.  

 
614. (4) FRAMED OILS ON CANVAS, 

SIGNED ROUBLON.  
 
615. SHELF OF GLASSWARE.  
 
616. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 16).  
 
617. SHELF OF KOREAN DOLLS. (11).  
 
618. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TEAPOTS, CANDLESTICKS.  
 
619. SHELF OF POTTERY, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
620. LARGE GROUP OF ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
621. SHELF OF CERAMIC FIGURAL 

ITEMS.  
 
622. SHELF OF FINE CHINA AND 

ORIENTAL GINGER JARS.  
 
623. SHELF OF GREEN DEPRESSION AND 

PRESSED GLASS.  
 
624. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 

625. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 
PAPER MACHE AND CARVED FIGURES  

 
626. SHELF OF SILVERPLATED SERVING 

PIECES.  
 
627. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
628. SHELF OF SILVER PLATED 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
629. GROUP OF ASSTD. FRAMED ART, 

PRINTS AND A METAL HORSES 
SCULPTURE. (APPROX. 11).  

 
630. SHELF OF GLASS DISHES AND 

STEMWARE.  
 
631. SHELF OF LLADRO DECORATIVE 

ITEMS.  
 
632. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

GLASS AND CHINA.  
 
633. SHELF OF LIDDED TUREENS.  
 
634. GROUP OF DECORATIVE ART. (4).  
 
635. SHELF OF MATCHBOX AND 

HOTWHEELS CARS IN PACKAGES. 
(APPROX. 23).  

 
636. REMINGTON MODEL 5 TRAVEL 

TYPEWRITER WITH CASE.  
 
637. SHELF OF FLATWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
638. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(4).  
 
639. CONTEMPORARY KING SIZE BED 

WITH RATTAN AND CANED THEME.  
 
640. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
641. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
642. 1930S MAHOGANY FIREPLACE 

MANTEL. (APPROX. 48" X 72").  
 
643. PAIR OF OAK 6-PANEL FRENCH 

DOORS.  
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644. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 
(APPROX. 12' X 9'). (SOME 
DAMAGE).  

 
645. RED PAINTED FRONT DOOR.  
 
646. 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
647. (3) 19TH C. ETCHINGS.  
 
648. GROUP OF (7) ETCHINGS AND 

PRINTS.  
 
649. EARLY 20TH C. FOOTSTOOL.  
 
650. NEOCLASSICAL RECTANGULAR TOP 

OAK 7-DRAWER DESK. (APPROX. 
30" TALL, 53" X 28").  

 
651. ESCHENBACH PORCELAIN PARTIAL 

TEA SERVICE. (NO TEAPOT).  
 
652. 1940S FARNSWORTH MODEL BC 1020 

CONSOLE RADIO.  
 
653. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
654. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
655. JOHNSON BROS. FRIENDLY VILLAGE 

DINNER SERVICE.  
 
656. DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 

6 CHAIRS.  
 
657. BASSETT UPHOLSTERED CAMEL BACK 

LOVESEAT.  
 
658. CONTEMPORARY ARMCHAIR.  
 
659. DREXEL LEATHER CHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
660. PRIDE LIFT CHAIR.  
 
661. CONTEMPORARY LEATHER CLAD DESK 

ON SCISSOR LEGS.  
 
662. BROWN SUEDE SECTIONAL SOFA 

WITH DRINK AND STORAGE 
COMPARTMENTS.  

 
663. MASON'S "VISTA" IRONSTONE 

DINNER SERVICE. (67 PIECES).  

664. BASSETT FURN. UPHOLSTERED 
CAMEL BACK SOFA.  

 
665. VICTROLA FLOOR STANDING 

GRAMOPHONE, MODEL VV XI. (LEG 
REPAIRED).  

 
666. COLLECTION OF VINTAGE "LITTLE 

WONDER" RECORDS. (APPROX. 
232).  

 
667. 1930S CARVED OAK STOOL WITH 

LIFT TOP SEAT.  
 
668. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
669. BOX OF CDS.  
 
670. BOX OF "LITTLE WONDER" 

RECORDS.  
 
671. SILVERTONE 5-STRING BANJO WITH 

CASE.  
 
672. (5) BOXES OF ASIAN BOOKS INCL. 

ARCHIVES OF ASIAN ART.  
 
673. MARKSMAN AIR PISTOL.  
 
674. CANON 35MM CAMERA WITH LENS 

AND BAG.  
 
675. OLYMPUS CAMERA.  
 
676. CARL ZEISS JENA MICROSCOPE. 

SERIAL NO. 10846.  
 
677. (2) REALISTIC WALKIE TALKIES, 

GARMIN GPS & SAMSUNG DIGITAL 
CAMERA.  

 
678. NIKON SUPER COOL SCAN 4000 ED 

FILM SCANNER.  
 
679. (2) BAGS OF PENNIES.  
 
680. GROUP OF BAKELITE AND ARTS & 

CRAFTS JEWELRY INCL. 
BRACELETS, NECKLACE. (PLUS A 
BOOK ON BAKELITE).  

 
681. MEN'S WRISTWATCH MARKED ROLEX.  
 
682. (2) BAGS OF U.S. AND FOREIGN 

COINS.  
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683. (2) BAGS OF COINS AND CURRENCY  
 
684. CONTEMPORARY STAINLESS 

FLATWARE WITH PLASTIC HANDLES 
AND DEMITASSE SPOON SET.  

 
685. APPROX. (24) VOLUMES OF THE 

SOCIAL REGISTER, 70S - 90S.  
 
686. FRAMED VINTAGE MCNALLYS MAP, 

CALIFORNIA AND MINNESOTA.  
 
687. GROUP OF SILVER PLATED BOWLS, 

COLLECTOR SPOON AND A CUP.  
 
688. PAINTED ORIENTAL CONSOLE 

CABINET.  
 
689. GROUP OF DELFT AND OTHER 

POTTERY.  
 
690. SET OF (8) ROYAL CAULDON 

PORCELAIN DESSERT PLATES, 
WOODSTOCK SERIES.  

 
691. SHELF OF FINE BONE CHINA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
692. FRAMED ETCHING, PEGASUS AND 

(2) FRAMED SILHOUETTES.  
 
693. (4) SETS OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
694. EARLY 20TH C. GRAINGER & CO. 

"CHEMICAL PORCELAIN" LIDDED 
TUREEN. (MISSING LADLE).  

 
695. (16) FRANCISCAN WARE POTTERY 

CUPS AND SAUCERS.  
 
696. JAPANESE PORCELAIN VASE WITH 

GILT AND LANDSCAPE DECORATION. 
(APPROX. 18 3/4" TALL).  

 
697. (2) SIGNED ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES. (5.5" TALL)  
 
698. SHELF OF ORIENTAL FIGURES.  
 
699. MAHOGANY PEDESTAL TABLE.  
 
700. MICHAEL NOUROT ART GLASS 

PLATTER. WHITE GLASS BOWL WITH 
RUBY RIM ETCHED WITH OVAL 

DESIGN. MARKED MICHAEL NOUROT 
522-80. (APPROX. 11" DIA).  

 
701. (2) CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

CHAIRS AND AN OTTOMAN.  
 
702. BIRDS EYE MAPLE SLIDING DOOR 

CREDENZA.  
 
703. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE FOR 8. (40 PCS).  
 
704. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE. 

(16).  
 
705. DUTCH BAROQUE STYLE BRASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
706. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH, STYLECRAFT LEATHER CHAIR 
AND 2-DRAWER FILE.  

 
707. WINGED EAGLE CLOTH SCULPTURE 

AND A CARVED BIRD, WITH BOXES.  
 
708. BUTTON BACK UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
709. PAIR OF OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
710. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
711. (3) FOLK ART "TWIG" SIDE 

TABLES.  
 
712. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
713. CASTLETON CHINA DINNER SERVICE  
 
714. HAND PAINTED 4-PANEL ROOM 

DIVIDER.  
 
715. (2) TWIN SIZE MATTRESSES AND 

BOX SPRINGS.  
 
716. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 16' X 12').  
 
717. EARLY 20TH C. MAHOGANY CHEVAL 

MIRROR.  
 
718. (3) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
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719. PAIR OF GEORGE II MAHOGANY AND 
WALNUT UPHOLSTERED SEAT SIDE 
CHAIRS.  

 
720. EXTENSIVE SET OF LOS ANGELES 

POTTERIES TABLEWARE.  
 
721. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
722. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
723. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
724. UPHOLSTERED WALNUT MEDALLION 

BACK ARMCHAIR.  
 
725. MAHOGANY TABLE TOP VANITY 

MIRROR.  
 
726. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
727. PAIR OF MID 20TH C. TABLE 

LAMPS.  
 
728. MID 20TH C. WALNUT AND 

MAHOGANY 4-DOOR BUFFET.  
 
729. ROSEWOOD INTERLACING DUCK FORM 

SIDE TABLE.  
 
730. HAND PAINTED HURRICANE LAMP, 

ELECTRIFIED.  
 
731. BUTTERFLY BACK UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
732. CONTEMPORARY 5-LIGHT 

CHANDELIER WITH SPARE SHADES.  
 
733. MIRROR BACK HALL TREE.  
 
734. MAHOGANY WINE TABLE ON TRIPOD 

LEGS.  
 
735. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
736. BURL WOOD COFFEE TABLE.  
 

737. CONTEMPORARY TEAK FRAMED 
SPRING CHAIR.  

 
738. MAHOGANY DINING TABLE.  
 
739. GROUP OF GLASSWARE.  
 
740. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

(12) CHIPPENDALE STYLE CHAIRS 
AND (3) LEAVES.  

 
741. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  
 
742. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PICTURE FRAMES AND 
CANDLESTICKS.  

 
743. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
744. SHELF OF POTTERY, CHINA AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
745. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
746. SHELF OF ASIAN POTTERY INCL. 

CELADON BOWLS.  
 
747. SHELF OF CARVED FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
748. SHELF OF BEADED ITEMS, 

FEATHERS AND A BUST.  
 
749. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
750. SHELF OF POTTERY DISHWARE SET.  
 
751. SHELF OF DECORATIVE TOYS AND 

BEARS.  
 
752. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
753. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCKS, TOYS.  
 
754. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
755. LARGE SHELF OF POTTERY AND 

METALWARE.  
 
756. (2) SHELVES OF LIDDED GLASS 

JARS AND CENTERPIECE ITEMS.  
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757. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
758. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
759. SHELF OF GLASS, METAL AND 

CHINA.  
 
760. SHELF OF BRASS DECORATIVE 

ITEMS.  
 
761. LARGE SHELF OF CERAMIC 

DECORATIVE WATERMELON ITEMS.  
 
762. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE, VASES, TEAPOTS.  

 
763. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. PLATES, DRINKING GLASSES  
 
764. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
765. SHELF OF GLASSWARE.  
 
766. SHELF OF FINE CHINA ITEMS.  
 
767. PUNCH BOWL SET AND PAINTED 

VASE.  
 
768. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
769. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS AND 2 PRINT BLOCKS.  
 
770. RUSSIAN BRASS COFFEE URN.  
 
771. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

METALWARE.  
 
772. SHELF OF CAMERA AND 

PHOTOGRAPHY ITEMS INCL. NIKON 
SERIES E ZOOM 70 - 210mm f4 
LENS.  

 
773. PANASONIC MICROWAVE.  
 
774. (2) SHELVES OF PROJECTORS AND 

RELATED ITEMS.  
 
775. SHELF OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS AND METALWARE.  
 
776. SHELF OF PLASTIC PARTS 

CONTAINERS. (APPROX. 12).  
 

777. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
778. OSTER BREAD MAKER.  
 
779. SHELF OF RUBBER SEAL CLAMPS.  
 
780. SHELF OF CLAMPS AND TROWELS.  
 
781. SHELF OF ASSTD. METAL CUTTING 

WHEELS IN BOX.  
 
782. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
783. SHELF OF TILE WEDGES AND 

SHIMS.  
 
784. SHELF OF NAVAL AND AIRCRAFT 

MODEL KITS.  
 
785. SHELF OF SOCKET SETS.  
 
786. SHELF OF FOAM BRUSHES IN BOXES  
 
787. MAKITA MITER SAW.  
 
788. SHELF OF BRUSHES, STAPLERS, 

SCRAPERS AND HOLE SAWS.  
 
789. LARGE SHELF OF POWER TOOLS.  
 
790. SHELF OF PLASTIC PARTS 

CONTAINERS. (APPROX. 16).  
 
791. SHELF OF CLAMPS, BRUSHES AND 

TROWELS.  
 
792. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS IN BOX.  
 
793. SHELF OF TRIPODS AND DARKROOM 

EQUIPMENT.  
 
794. SHELF OF BRUSHES AND TROWELS.  
 
795. 1940S MAHOGANY CORNER CABINET.  
 
796. SHELF OF MULTI CHANNEL HAND 

HELD 2-WAY RADIOS.  
 
797. (2) BOXES OF ELECTRONICS.  
 
798. (2) SETS OF GOLF CLUBS AND 

SOFT TRAVEL CASES.  
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799. HOMAK 6-DRAWER TOOL CHEST WITH 
CONTENTS.  

 
800. (2) OPTIMUS SPEAKERS AND (2) 

CD PLAYER / RECEIVERS.  
 
801. RC AIRPLANE AND A MODEL 

AIRPLANE.  
 
802. PORTABLE AIR COMPRESSOR.  
 
803. (2) DISPLAY CASES.  
 
804. HOWARD MILLER OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
805. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
806. (5) BOXES OF WORKRIGHT 

ADJUSTABLE KEYBOARD STANDS.  
 
807. (2) OUTDOOR WALL LIGHTS.  
 
808. STAIN GLASS SHADE.  
 
809. GROUP OF ASSTD. DRUMS, DRUM 

STANDS AND RELATED ITEMS.  
 
810. MID 20TH C. 3-DRAWER CYLINDER 

DESK.  
 
811. LEATHER SWIVEL OFFICE CHAIR ON 

WHEELS.  
 
812. BRASS FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
813. OAK FRAMED LARGE OVER MANTEL 

MIRROR WITH STAINED GLASS SIDE 
PANELS. (APPROX. 60" X 68"). 
(2 BROKEN PANES).  

 
814. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 3'3" X 2'9").  
 
815. NO LOT.  
 
816. MAHOGANY 5-DRAWER BOW FRONT 

BEDROOM CHEST.  
 
817. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
818. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  
 

819. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 
TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
820. GROUP OF (7) COFFEE TABLE 

BOOKS ON INTERIOR DESIGN.  
 
821. THOMASVILLE MARBLE TOP 3-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
822. 1930S CARVED MAHOGANY SOFA AND 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
823. PAIR OF GLASS CANDLESTICK FORM 

TABLE LAMPS.  
 
824. MAHOGANY DINING TABLE WITH (2) 

LEAVES AND (4) CHAIRS.  
 
825. (4) BRASS TABLE LAMPS.  
 
826. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
827. GROUP OF GILT RIMMED STEMWARE.  
 
828. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
829. GROUP OF METALWARE INCL. 

SILVER PLATED COFFEE SET.  
 
830. GROUP OF LENOX CHINA AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
831. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE.  
 
832. NO LOT.  
 
833. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
834. CONTEMPORARY PINE VALET CHAIR 

WITH MIRROR.  
 
835. (2) CONTEMPORARY CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
836. 5-PC PAINTED PROVINCIAL STYLE 

BEDROOM SET.  
 
837. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
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838. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 
8 CANE BACK CHAIRS.  

 
839. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
840. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
841. "RHYTHM" OLD WORLD WALL CLOCK 

IN BOX.  
 
842. MOSAIC TILE WALL HANGING.  
 
843. GROUP OF WOODEN COUNTER TOP 

DISPLAYS AND SHELVES.  
 
844. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
845. BOX OF BOOKS RELATED TO RADIO 

AND ELECTRICITY.  
 
846. (5) BOXES OF ASIAN ARTS 

MAGAZINES.  
 
847. (2) MARBLE TOP CIRCULAR 

TABLES.  
 
848. BOX OF RECORDS.  
 
849. PAINTED HAND MADE MEXICAN BUS.  
 
850. COLONIAL STYLE PINE DESK.  
 
851. MAHOGANY TILT TOP TABLE ON 

TRIPOD LEGS.  
 
852. NO LOT.  
 
853. (2) CONTEMPORARY SIDE TABLES.  
 
854. (4) RUSH SEATED PINE CHAIRS.  
 
855. ORIENTAL 2-DOOR BLACK 

LACQUERED CABINET.  
 
856. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
857. RECTANGULAR WALL MIRROR.  
 
858. (2) ORIENTAL STYLE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
859. CONTEMPORARY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 

860. (2) ASSTD. END TABLES.  
 
861. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
862. PAINTED 3-DRAWER 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
863. CONTEMPORARY GREEN WOOL RUG.  
 
864. GERMAN MAHOGANY LARGE CABINET.  
 
865. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
866. PAIR OF ALABASTER TABLE LAMPS.  
 
867. UPHOLSTERED FRAMED RECTANGULAR 

MIRROR.  
 
868. MID 20TH C. MONTEREY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
869. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
870. (2) DOLLHOUSE DIORAMAS.  
 
871. SHELF OF CARGO COVERS AND 

STRAPS.  
 
872. GROUP OF "ARTISTIC BRASS" 

BATHROOM FIXTURES.  
 
873. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
874. FRAMED LIMITED EDITION BEV 

DOOLITTLE PRINT, LITTLE BOY 
SHOOTING A GHOST BEAR, 
#19/5000.  

 
875. BLACK LACQUERED 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CABINET WITH HARD STONE 
DECORATION.  

 
876. SHELF OF TOY TRAINS.  
 
877. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
878. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
879. LARGE SHELF OF DISPLAY STANDS. 

(LUCITE AND GLASS).  
 
880. SHELF OF ASIAN EXPORT PLAQUES 

IN BOXES.  
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881. SHELF OF DISHWARE.  
 
882. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
883. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
884. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
885. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
886. (4) CONTEMPORARY WOVEN SEAT 

SIDE CHAIRS.  
 
887. MODERN TEAK DESK.  
 
888. FLOOR STANDING REVOLVING COAT 

RACK.  
 
889. MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL 

TABLE.  
 
890. EARLY 20TH C. MAHOGANY LINEN 

PRESS.  
 
891. WHITE FRAMED MIRROR.  
 
892. HEPPLEWHITE STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS DEMI LUNE GAMES 
TABLE. FITTED WITH A LATER 
GREEN FELT TOP. 19TH C. 
(APPROX. 29" TALL, 36" DIA).  

 
893. (2) TABLE LAMPS.  
 
894. OFFICE DESK.  
 
895. ORIENTAL ARMCHAIR.  
 
896. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  
 
897. PAIR OF GILT PAINTED SIDE 

CHAIRS.  
 
898. MODERNIST COFFEE TABLE WITH 

GLASS INSERTS.  
 
899. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
900. ETHAN ALLEN DRESSER, MIRROR, 

HEAD AND FOOT BOARDS.  
 
901. 3-PC COFFEE AND END TABLE SET.  
 
902. CONTEMPORARY WORK STATION.  
 

903. VINTAGE SILK SCREEN TAPESTRY.  
 
904. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 11' X 3.5').  
 
905. PAIR OF MAHOGANY 4-POSTER TWIN 

BEDS.  
 
906. SMALL 3-DRAWER PINE CHEST.  
 
907. (4) SMALL WOOL RUGS.  
 
908. MODERNIST 6-DRAWER DESK.  
 
909. "TINY TREASURES TOY FACTORY" 

DOLL HOUSE. (APPROX. 12" X 24" 
X 32").  

 
910. DROP SIDE TABLE.  
 
911. OAK 4-DRAWER STORAGE CABINET.  
 
912. CLUB CHAIR.  
 
913. CARVED FRAME WALL MIRROR.  
 
914. DECORATIVE CIRCULAR WALL 

MIRROR.  
 
915. CONTEMPORARY PLATFORM BED.  
 
916. FLOOR LAMP AND A LAMP TABLE.  
 
917. PAIR OF GLASS SIDE TABLES AND 

A CIRCULAR GLASS TOP END 
TABLE.  

 
918. (2) TABLE LAMPS.  
 
919. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
920. (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
921. (2) ORIENTAL STYLE SIDE 

TABLES.  
 
922. (3) WHITE PAINTED BOOKCASES.  
 
923. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
924. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP TABLE WITH (4) LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
925. (5) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
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926. GROUP OF WHITE PAINTED METAL 
PATIO FURNITURE. (9).  

 
927. WHITE PAINTED METAL PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
928. 8 FT. FOLDING LADDER.  
 
929. WHITE PAINTED METAL PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
930. CONCRETE PEDESTAL..  
 
931. SET OF (4) BMW 20" ALLOY RIMS.  
 
932. HEDGE TRIMMER AND WEED WHACKER  
 
933. CAMPBELL HAUSFELD AIR 

COMPRESSOR.  
 
934. GLASS TOP COFFEE TABLE ON 

SILVER METAL FRAME.  
 
935. SHOP VAC, BLOWER AND A POLE 

SAW.  
 
936. LARIN 3 1/2 TON HYDRAULIC 

JACK.  
 
937. PAINTED METAL PATIO BENCH, 

CHAIR AND TABLE.  
 
938. REFRIGERATOR DOLLY.  
 
939. (7) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASS.  
 
940. (9) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASS.  
 
941. (4) RADIAL TIRES WITH ALUMINUM 

RINGS.  
 
942. HAND TRUCK, CREEPER AND A 

PORTABLE POWER BLASTER.  
 
943. (9) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
944. (10) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
945. (2) CABINETS AND A BOOKCASE.  
 
946. (7) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  

947. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
948. PALLET OF TELECOM EQUIPMENT.  
 
949. PAIR OF RATTAN CHAIRS AND A 

MATCHING TABLE.  
 
950. SHELF OF FORD FLEX SADDLE 

REPAIR CLAMPS. (12). (12", 10" 
& 4"-5").  

 
951. GROUP OF FIREPLACE TOOLS.  
 
952. OAK TABLE.  
 
953. GLASS TOP KITCHEN TABLE WITH 2 

CHAIRS AND A STOOL.  
 
954. (3) BOXES OF FLUORESCENT LIGHT 

BULBS.  
 
955. PAINTED 2-DOOR CABINET.  
 
956. (2) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
957. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
958. LARGE DOLL HOUSE.  
 
959. (2) MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
960. (3) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
961. BOX OF METALWARE AND CHINA.  
 
962. (2) BOXES OF CHINA.  
 
963. (3) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
964. (2) BOXES OF CHINA AND 

POTTERY.  
 
965. (2) CONTEMPORARY DINING CHAIRS  
 
966. CRAPS TABLE TOP.  
 
967. GROUP OF DOLL HOUSE AND DOLL 

HOUSE SECTIONS.  
 
 


